ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОЗГЛЯД МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ

[bookmark: _GoBack]Для ознайомлення громадськості з намірами забудови території, в приміщенні управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та інфраструктури Дніпровської райдержадміністрації за адресою: смт. Слобожанське, вул. Будівельників, 18 (під’їзд 1, поверх 1) оприлюднено проект внесення змін до затвердженого детального плану території Міжнародного аеропорту «Дніпропетровськ» за межами населеного пункту на території Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області, з урахуванням вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
Проект розроблений на підставі Розпорядження Дніпровської РДА                      № Р-283/0/291-19 від 24 вересня 2019 року. 
Детальний план території Міжнародного аеропорту «Дніпропетровськ» за межами населеного пункту на території Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області. Проект внесення змін- є документом планування місцевого рівня, розроблення якого відбувається з врахуванням рішень затвердженої містобудівної документації:
· Детальний план території аеропорту «Дніпропетровськ» за межами населеного пункту на території Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області затверджений Розпорядженням Дніпропетровської РДА                     №166-р від 15 травня 2013 року. 
· Схема планування Дніпропетровської області (2012 р.).
· Проект районного планування Дніпропетровського сільського адміністративного району Дніпропетровської області, 1982р.,             НДПІ «Дніпромісто», м. Київ.
Проект внесення змін до Детального плану розробляється з метою визначення планувальної структури і функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації території МА «Дніпропетровськ», у зв’язку з будівництвом нового пасажирського терміналу, визначення усіх планувальних обмежень  використання території згідно з державними будівельними нормами, врахування громадських та державних інтересів.
Основні положення та ДПТ представлені для ознайомлення приміщенні управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та інфраструктури Дніпровської райдержадміністрації за адресою: смт. Слобожанське, вул. Будівельників, 18 (під’їзд 1, поверх 1) з 07.02.2020 р. по 09.03.2020 р., пропозиції та зауваження надаються в письмовій формі на адресу управління містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, будівництва та інфраструктури Дніпровської райдержадміністрації смт. Слобожанське,                вул. Будівельників, 18 до 09.03.2020 р., тел. для довідок (056)753-69-39.
